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जित् त मं् ालय 

(राजस्ट् ि जिभाग) 

अजधसचूना 

नई ददल् ली, 5 अक् तूबर, 2020 

स.ं 36 /2020--सीमािलु्क 

सा.का.जन. 615(अ).—सीमा िुल्क अजधजनयम, 1962 (1962 का 52) की धारा 25 की उप-धारा (1) के तहत 

प्रदत् त िजतियय  का प्रयगग करत ेुए, केन्‍द र सरकार, इस बात से संतुष् ट हगत ेुए की ससा करना जन-जहत में आिश् यक ह , 

एतद् द्वारा, भारत सरकार, जित् त मं्ालय (राजस्ट् ि जिभाग) की अजधसूचना सं. 13/2020-सीमािुल् क, ददनांक 14 फरिरी, 2020, 

जजसे सा.का.जन. 119(अ), ददनांक 14 फरिरी, 2020, के तहत भारत के राजप् में प्रकाजित दकया गया था, में 

जनम् नजलजखत संिगधन करती ह , यथा :- 

उतिय अजधसूचना अनुच्छेद 2 में उपिाक्य 1 के उप-उपिाक्य (ग) में, अंक  और अक्षर  - “31/03/2020” कग अंक , 

िब्द  और अक्षर  “31/03/2021 तक या उस तारीख तक जब आरओएससीटीएल स्ट्कीम का जनयाात उत्पाद  पर िलु्क  ि 

कर  की छूट की स्ट्कीम में जिलय कर ददया जाए, अथिा इन दगन  में से जग भी पहल ेहग”, कग प्रजतस्ट्थाजपत दकया जाता ह । 

[फा. सं. 605/14/2020-डीबीके] 

गगपाल कृष्ण झा, जनदेिक (प्रजतअदायगी) 

टटप्पणी : मूल अजधसूचना सं. 13/2020-सीमा िुल् क, ददनांक 14 फरिरी, 2020, भारत के राजप्, असाधारण, में 

सा.का.जन. संख यांक 119(अ), तारीख 14 फरिरी, 2020 द्वारा प्रकाजित की गई थी । 
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MINISTRY OF FINANCE 

(Department of Revenue) 

NOTIFICATION 

New Delhi,  the  5th October, 2020 

No. 36/2020-Customs 

G.S.R. 615(E).—In exercise of the powers conferred by sub-section (1) of section 25 of 

the Customs Act, 1962 (52 of 1962), the Central Government, on being satisfied that it is 

necessary in the public interest so to do, hereby makes the following amendment in the 

notification of Government of India, in the Ministry of Finance (Department of Revenue),  

No. 13/2020-Customs, dated the 14
th

 February, 2020, published in the Gazette of India, 

Extraordinary, Part II, Section 3, Sub-section (i), vide number G.S.R. 119(E), dated the  

14
th

 February, 2020, namely:- 

In the said notification, in paragraph 2, in clause (1) in sub-clause (c), for the figures, 

letters and word “31
st
 March, 2020”, the figures, letters and words “31

st
 March, 2021 or until such 

date the RoSCTL scheme is merged with the Remission of Duties and Taxes on Exported Products 

scheme, whichever is earlier”, shall be substituted. 

[F. No. 605/14/2020-DBK] 

GOPAL KRISHNA JHA, Director (Drawback) 

 

Note : The principal notification No. 13/2020-Customs, dated the 14
th

 February, 2020 was 

published in the Gazette of India, Extraordinary, Part II, Section 3, Sub-section (i), vide 

number G.S.R. 119(E), dated the 14
th

 February, 2020. 
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